
ATA DA SEISCENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, 

realizou-se a Seiscentésima Vigésima Terceira Sessão Ordinária. Abrindo a Sessão, o 

Presidente perguntou se os senhores Vereadores possuíam cópia da Ata da Sessão 

Ordinária anterior, os quais informaram que sim, após ser discutida, foi votada e restou 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente pediu para a Secretária 

fazer a leitura do ofício de autoria do Vereador Dalvi Soares de Freitas, o qual comunica 

o pedido de licença do mandato de Vereador pelo período de sessenta dias, restou 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Ofício nº 08/2021, o 

qual solicita espaço nesta Casa Legislativa para apresentação de Relatório de 

monitoramento de Gestão em Saúde, do terceiro quadrimestre de dois mil e vinte. 

Dando seguimento, o Presidente solicitou ao Secretário de Saúde Sr° Raul Braulio Sant 

ana Monteiro, que se fizesse presente a mesa para apresentar o Relatório. Prosseguindo, 

o Secretário de Saúde, Sr° Raul Braulio Sant ana Monteiro, saudou os Vereadores e de 

imediato iniciou a explanação do Relatório de monitoramento de Gestão em Saúde, do 

terceiro quadrimestre de dois mil e vinte, ao termino da explanação do Relatório, abriu 

espaço para questionamentos. A Vereadora Ana Claudia Lesnik, questionou porque no 

recurso de fonte Estadual no Programa Primeira Infância - PIN, não houve receitas. Em 

resposta o Secretário de Saúde, Sr° Raul Braulio Sant ana Monteiro, disse que iria 

averiguar, solicitando a Vereadora que encaminhasse um Ofício com pedido de tal 

informação. Sendo assim a Vereadora Ana Claudia Lesnik, pediu para que fosse 

constado em Ata seu pedido de informação, assim, já ficando documentado.  Dando 

seguimento, o Presidente solicitou a bancada do Partido Socialista Brasileiro, que 

indicasse um nome para compor temporariamente a Comissão de Orçamento e 

Finanças, enquanto perdurar a licença do Vereador Dalvi Soares de Freitas. Sendo 

indicado o Vereador Sina pela bancada do Partido Socialista Brasileiro, para compor 

temporariamente Comissão de Orçamento e Finanças. Prosseguindo o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 13/2021, abre crédito 

suplementar no valor de duzentos e seis mil novecentos e setenta e um reais com 

quarenta e sete centavos. Prosseguindo o Vereador Filipe Torres Guimarães Líder de 

bancada do PTB, solicitou ao Presidente e aos demais Vereadores para que fosse aberto 

mãos dos prazos para votar o Projeto de Lei nº 13/2021 na presente Sessão, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o Presidente solicitou a Secretária à 

leitura do Projeto de Lei n° 02/2021, de origem do Poder Legislativo Municipal, o qual 

autoriza a Câmara de Vereadores de Dom Feliciano a contratar Servidor 

temporariamente. Prosseguindo o Presidente perguntou aos Vereadores se abriam mãos 

dos prazos para votação na presente Sessão do Projeto de Lei n° 02/2021, sendo 

colocado a votação e aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o Presidente 

solicitou a Secretária à leitura do Pedido de Providência n° 04/2021, de origem do Poder 

Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, solicitando um 

abrigo na localidade Linha da Tinha próximo ao motorista Leonel, ao lado do senhor 

heitor, colocado em votação, restou aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o 



Presidente solicitou a Secretária à leitura do Pedido de Providência n° 05/2021, de 

origem do Poder Legislativo Municipal, que seja tomada providências pelo Executivo 

Municipal, junto a Secretaria de Obras, que dessa forma seja realizado serviço de 

patrolamento e encascalhamento nas localidades de Loponeto, Campo do Ùmbu, 

Laurentino Freire e Linha Assis Brasil, colocado em votação, restou aprovado por 

unanimidade. Dando seguimento, o Presidente pediu a Secretária à leitura do Pedido de 

Indicação de n° 05/2021, solicitação para que seja construídos abrigos para os taxistas 

de nosso município, colocado em votação restou aprovado por unanimidade. Leitura do 

Pedido de indicação n° 06/2021, solicitação de terapia móvel para pessoas que possuam 

dificuldade de deslocamento, colocado em votação, restou aprovado por unanimidade. 

Dando seguimento, o Presidente solicitou a Secretária à leitura do Pedido de Indicação 

de n° 07/2021, solicitação para que seja revisto os valores dos impostos anuais cobrados 

dos Taxistas de Dom Feliciano, colocado em votação restou aprovado por unanimidade. 

Dando seguimento, o Presidente solicitou a Secretária à leitura do Projeto de Resolução 

n° 06/2021 do Legislativo Municipal, o qual altera a data da Sessão Legislativa da data 

de quinze de março de dois mil e vinte e um para o dia vinte e dois de março de dois mil 

e vinte e um. Prosseguindo o Presidente pediu aos Vereadores para que fosse aberto 

mãos dos prazos para votar o Projeto de Resolução n° 06/2021 na presente Sessão, 

sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, o Presidente solicitou a Secretária 

que fizesse à leitura do Relatório das atividades da Comissão Representativa conforme o 

Artigo quarenta do Regime Interno. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada na data de Vinte e dois de março de dois mil e vinte e 

um às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, PRIMEIRO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
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